



捐赠体育器材 给孩子一个支点

齐鲁晚报 泰安市体彩中心

2010年9月7日 星期二
编辑:吕春梅 组版:张伟丽

C03

今日泰山

土操场上长满草,仅有的海绵垫破了好几个大洞

小学生铺上旧床垫练跳高



跳高用的海绵垫坏了,只能用床垫代替。 本报记者 刘丽 摄

本报泰安9月6日讯(记者 侯艳) 3日,记者在上高街道办事处小井小学看到,学生跳高并没有用跳高海绵垫,而是用一张约二十厘米厚的旧床垫来充当了海绵垫。

3日下午,记者来到上高街道办事处小井小学,首先映入眼帘的是一座崭新的教学楼,楼里传来了学生的读书声。学校吴校长带记者来到教学楼后面的土操场,操场面积很大,连日的阴雨使操场上长满了草,操场没有跑道,只

有操场西侧安放着单杠、双杠等体育设施。下午第三节课是四年级一班的体育课,上课之前,兼职体育教师张老师和3名学生从学校体育器械室里抬出一个厚厚的床垫。

张老师把跳高杆拿到床垫前,安装好跳高杆。“学校仅有的一张海绵垫,用旧了现在只能用床垫了。”张老师无奈地说。每当学生落到床垫上,床垫就会立即翻滚起一层灰尘。“看我跳得多高。”女生王珍珍纵身一跃,向记者展示了她跳高

的大鹏展翅动作,然后从床垫上爬起来,用力揉了揉鼻子。“有点呛人,要是有大海绵垫子就好了。”王珍珍说。

随后,记者在吴校长的引导下来到体育器械室看到,器械室里除了刚买的篮球、足球比较新外,其他的器械都显得很陈旧。仅有的一张大海绵垫已经旧得发黄,表面布料磨出了好几个大洞。“学校本想更换新体育器械的,但迫于资金紧张,目前还无法实现。”吴校长说。

两个山羊全都断了腿 上了四年学没捞着玩

本报泰安9月5日讯(记者 侯艳) 记者在小井小学的体育器械室发现,学校的两个山羊全都“腿脚不全”。由于器材破损,学校四年级的学生至今没有人会跳山羊。

记者在学校体育器械室看到,学校的两个山羊中,有一个四条腿全折断了,还有一个缺了一条腿。由于身体残缺,两个山羊已经废置在器械室。“几年前,这两个山羊陆续折断了腿,学校迫于资金紧张没有添置新的山羊。”学校吴校长说。

学校四年级的学生冯炳金告诉记者,

他们每次来到体育器械室,看到这个腿脚不全的器械都感到很好奇。

“老师,这是什么,怎么来玩?”一名学生问。学校体育老师张老师说,学生到体育器械室搬器械时,经常问他这个问题,而他也一遍遍不厌其烦地向学生解释。

“我们什么时候能学学这个运动?”四年级的学生冯炳金问。“很快就要学了。”张老师这么告诉他。“我们上学后这个山羊就坏了,我们特别想学习一下跳山羊。”学生王汝群说,“从上面跳过去肯定很有意思。”



▲山羊残缺不全。刘丽 摄

体育器材今起 送到困难学校

本报泰安9月6日讯(记者 侯艳 侯海燕) 6日,记者从泰安市体彩中心获悉,经过一天的紧张筹备,目前泰安市体彩中心已经安排专人调配好车辆,7日起,体育器材将陆续送达各学校。

本报联合泰安市体彩中心发起的“捐赠体育器材,给孩子一个支点”大型爱心公益活动发起后,得到了泰城众多商家的支持。5日,体彩中心工作人员几经采购购得了各学校所需的部分体育器材。6日,记者从泰安市体彩中心了解到,体彩中心已经安排专人、专车,准备将捐赠的第一批体育器材送到泰山岳麓小学。“每所学校所需的体育器材都不尽相同,除了篮球、足球等常规器材外,有些学校还缺乏发令枪、跳箱、足球门等专业、大件的器材,这些采购起来较为困难,我们正多方协调采购。”泰安市体彩中心的闫主任介绍,尽管一些体育器材采购起来较为麻烦,但为了尽快把体彩中心准备的开学礼物发放到各学校,他们将以最快的速度采购各学校所需的所有器材。

本报联合泰安市体彩中心发起的捐助活动也得到了众多学校的响应,6日,岱岳区祝阳镇成人教育中心和东平县东平镇牌子村小学的负责人打来电话,向本报咨询捐助事宜。东平镇牌子村小学的负责人说,学校学生马上就要到新教学楼里上课了,但是学校却没有一件大型体育器材,学校希望添置篮球架、乒乓球台、单双杠等器材,因此学校特别希望通过参加本次捐助活动。

如果您想继续为缺乏体育器材的学校奉献爱心,如果您想参加本次公益活动,请致电本报爱心热线:6982110。

10所受助学校 名单出炉

本报泰安9月6日讯(记者 侯海燕) 本报联合泰安市体彩中心发起了“捐赠体育器材,给孩子一个支点”爱心公益活动,连日来,泰安市各级教育主管部门纷纷以推荐和自荐的方式,提供体育器材缺乏学校,本报从报名学校中选出10所。

根据记者实地走访以及各级教育部门的推荐,本报选出10所学校开始陆续送体育器材。10所小学分别是:泰山区温泉路小学、岳麓小学、徐家楼办事处王家店小学、上高办事处小井小学、邱家店镇中心小学、省庄镇东苑庄学校;宁阳县的葛石镇中心小学、堽城镇中心小学;东平县的新湖乡王楼小学、彭集镇梁村小学。

以上10所学校将陆续收到泰安市体彩中心捐赠的篮球、排球、足球、乒乓球拍、羽毛球拍等基础体育器材。